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1-Introducción
La Institución Educativa Santiago Gutiérrez Ángel, reconoce la importancia de proteger la privacidad y los datos personales de sus estudiantes, padres de familia, personal docente, administrativo y egresados Esta política tiene como objetivo establecer las pautas y principios que guiarán el tratamiento de datos personales llevado a cabo por la institución educativa, en cumplimiento con la legislación vigente sobre protección de datos y privacidad.

2-Identificación  Domicilio y dirección: Institución Educativa Santiago Gutiérrez Ángel  Vereda la Estrella Argelia Valle del Cauca – Colombia. Correo electrónico: santiagogutierrez@sedvalledelcauca.gov.co, teléfono 3207560243 

3. Marco Legal 
· Constitución Política, artículo 15. 
· Ley 1266 de 2008. Ley 1581 de 2012. 
· Decretos Reglamentarios 1727 de 2009 y 2952 de 2010. 
· Decretos Reglamentarios parcial No. 1377 de 2013 y 886 de 2014.
· Sentencias de la Corte Constitucional C-1011 de 2008 y C-748 del 2011. 
· Normas, decretos y tratados internacionales. 
· Políticas y reglamentos internos.
4-Alcance
Esta política se aplica a todas las actividades de tratamiento de datos personales realizadas por la Institución Educativa Santiago Gutiérrez Ángel, ya sea en formato digital o en papel, y abarca a todas las personas que interactúan con la institución, incluyendo estudiantes, padres de familia, empleados, egresados, proveedores y terceros con los que se comparten datos.

5-Principios Rectores

· La Institución Educativa Santiago Gutiérrez Ángel se compromete a cumplir con los siguientes principios en el tratamiento de datos personales:

· Legalidad: El tratamiento de datos personales se realizará de acuerdo con las leyes y regulaciones de protección de datos vigentes en la jurisdicción donde opera la institución educativa.

· Consentimiento: Se obtendrá el consentimiento informado de los titulares de los datos antes de llevar a cabo cualquier tratamiento de información personal, salvo cuando exista una base legal que lo permita.

· Minimización de datos: Se recopilarán y procesarán únicamente los datos personales necesarios para los fines legítimos y específicos establecidos por la institución educativa.

· Calidad de los datos: Se adoptarán medidas razonables para garantizar que los datos personales sean precisos, completos y actualizados en todo momento.

· Seguridad: Se implementarán medidas técnicas y organizativas adecuadas para proteger los datos personales contra el acceso no autorizado, pérdida, divulgación o destrucción.

· Retención: Los datos personales se conservarán durante el tiempo necesario para cumplir con los fines para los que fueron recopilados, a menos que existan requerimientos legales o razones específicas para su retención.

· Derechos de los titulares de datos: Se respetarán y facilitarán los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición (ARCO) de los titulares de datos personales, según lo establecido por las leyes de protección de datos aplicables.

6-Tratamiento de Datos Personales

· La Institución Educativa Santiago Gutiérrez Ángel realizará el tratamiento de datos personales con los siguientes propósitos legítimos:

· Gestión académica: Para el desarrollo de la educación y el proceso de enseñanza-aprendizaje, incluyendo el seguimiento del desempeño académico de los estudiantes.

· Comunicación institucional: Para mantener informados a los padres de familia sobre actividades, eventos y novedades de la institución educativa.

· Seguridad y bienestar: Para garantizar la seguridad y el bienestar de los estudiantes y personal de la institución educativa, incluyendo el control de acceso a las instalaciones.

· Cumplimiento legal: Para dar cumplimiento a las obligaciones legales y reglamentarias a las que está sujeto la institución educativa.

· Otros fines específicos: Para aquellos fines para los que se haya obtenido el consentimiento explícito del titular de los datos.

7-Transferencia de Datos Personales

La institución educativa Santiago Gutiérrez Ángel solo transferirá datos personales a terceros cuando sea necesario para cumplir con los fines establecidos en esta política o cuando exista una base legal que lo justifique. Se establecerán acuerdos de confidencialidad con los terceros que reciban datos personales y se asegurará que cumplan con las mismas normas de protección de datos de la institución educativa.

8-Derechos de los Titulares de Datos

La Institución Educativa Santiago Gutiérrez Ángel reconoce y garantiza los derechos de los titulares de datos, incluyendo el derecho de acceso, rectificación, cancelación y oposición. Los titulares de datos pueden ejercer estos derechos enviando una solicitud por escrito a la dirección de correo electrónico [correo del responsable de datos] o mediante el procedimiento establecido en el sitio web de la institución educativa.

9-Responsable de Datos Personales

La Institución Educativa Santiago Gutiérrez Ángel designará a un responsable encargado de garantizar el cumplimiento de esta política y de las leyes de protección de datos aplicables. Los detalles de contacto del responsable serán comunicados a todos los interesados y estarán disponibles en la página web de la institución educativa.

10-Actualización de la Política

Esta política será revisada y actualizada periódicamente para asegurar que esté alineada con las mejores prácticas y con la legislación vigente en materia de protección de datos. Los cambios significativos serán comunicados a los titulares de datos de manera oportuna.

Al aceptar esta política, los titulares de datos manifiestan su conformidad con el tratamiento de sus datos personales por parte de la Institución Educativa Santiago Gutiérrez Ángel de acuerdo con los principios y fines aquí establecidos.

“FORMANDO EMPRENDEDORES PARA EL CAMPO”
VEREDA LA ESTRELLA – santiagogutierrez@sedvalledelcauca.gov.co 
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